



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О проекте закона Республики Татарстан № 444-4 «О внесении изменений в Кодекс Республики Татарстан об административных правонарушениях»

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять в первом чтении проект закона Республики Татарстан № 444-4 «О внесении изменений в Кодекс Республики Татарстан об административных правонарушениях», внесенный Казанской городской Думой.

2. Установить, что поправки к указанному законопроекту вносятся в Комитет Государственного Совета Республики Татарстан по законности и правопорядку до 10 апреля 2013 года.

3. Комитету Государственного Совета Республики Татарстан по законности и правопорядку в срок до 25 апреля 2013 года доработать указанный законопроект с учетом поступивших поправок и внести его на рассмотрение Государственного Совета Республики Татарстан во втором чтении.

Председатель Государственного
Совета Республики Татарстан



Ф.Х. Мухаметшин

г. Казань,
28 марта 2013 года
№ 2777-IV ГС

Вносится Казанской городской Думой

Закон Республики Татарстан
О внесении изменений в Кодекс Республики Татарстан
об административных правонарушениях

Принят
Государственным Советом
Республики Татарстан
« __ » _____ 20 __ года

Статья 1

Внести в Кодекс Республики Татарстан об административных правонарушениях (Ведомости Государственного Совета Татарстана, 2006, №12 (I часть); 2007, №11; 2009, №2, №7 - 8 (I часть), №9 - 10, №12 (I часть); 2010, №1 - 2, №3, №6 (I часть), №7 (I часть), №7 (II часть), №10 (II часть); 2011, №6 (I часть), №8 (I часть), №10 (I часть), №11 (I часть); 2012, №1; Республика Татарстан, 2012, 22 июня, 21 июля) следующие изменения:

1) главу 3 дополнить статьей 3.14 следующего содержания:

«Статья 3.14. Приставание к гражданам в общественных местах

Приставание к гражданам в общественных местах, то есть нарушение общественного порядка, выразившееся в навязчивых действиях гражданина, осуществляемых в отношении других граждан против их воли, в целях купли-продажи, обмена или приобретения вещей иным способом, а также в целях гадания, попрошайничества, оказания услуг сексуального характера либо навязывания иных услуг в общественных местах, -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей»;

2) в статье 7.1 цифры «3.12, 3.13» заменить цифрами «3.12 - 3.14»;

3) в части второй статьи 8.1 цифру «3.13» заменить цифрой «3.14».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Президент
Республики Татарстан